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JÄSENKIRJE 8/2025         4.12.2025 

 

Hyvät teatterikerholaiset! 

 

Runsas teatterivuosi alkaa olla jo päätöksessään. Vielä on muutama esitys joulukuussa, mutta sitten 

siirrytäänkin jo vuoden 2026 puolelle. 

 

Tammikuun kuukausitapaaminen on maanantaina 26.1.2026 Café Roasbergin alakerrassa (Mikonkatu 

13). Vieras ei ole vielä varmistunut. 

 

Kevätkaudelle on jo varattu paljon esityksiä ja lisäksi tehdään vielä retki Kotkaankin. Huhtikuussa 

matkataan Tallinnaan katsomaan balettia ja oopperaa. 

 

Seuraavassa ovat tiedot niistä ensi vuoden alkupuolen esityksistä, joihin vielä ehtii varata lippuja. 
 

TEATTERIKÄYNNIT ALKUVUODESTA 2026 

 

Helsinki Noir – improvisoitu rikosnäytelmä maksuviite 34018  

Keskiviikko 21.1. klo 18.30, Stella Polaris, Aleksanterin Teatteri 

 

Varaukset ja maksut tai peruutukset viimeistään maanantaina 5.1.2026. Lippuja on 30 kpl, lipun hinta 

on 34 euroa. 

 

Näytelmän tarina syntyy sinne, minne yleisö sen sijoittaa: Kallion sivukaduille, Lauttasaaren rantakal-

lioille tai Itäkeskuksen varjoihin. Joka ilta uusi alue, uusi todellisuus, uusi rikos. 

 

Kyseessä ei ole parodia, vaan tummanpuhuva ja vangitseva improvisaatioteatterin genre, joka ammen-

taa inspiraationsa tv-sarjoista kuten Sorjonen, Silta, Wallander ja Ivalo – mutta kirjoittaa oman, arvaa-

mattoman versionsa joka kerta uudelleen. Tämä ei ole perinteinen improvisaatioesitys – tämä on live 

noir, jossa kaupunki on näyttämö ja ihmiset sen arvoituksia. 

 

Stella Polariksen kokeneet improvisoijat rakentavat Aleksanterin teatterin näyttämölle rikosmaail-

man, jonka henkilöt, motiivit ja kohtaukset syntyvät hetkessä, ilman käsikirjoitusta. 
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Komedia pankkiryöstöstä maksuviite 34092 

Lauantai 7.2. klo 13.00, Helsingin kaupunginteatteri 

 

Varaukset ja maksut tai peruutukset viimeistään maanantaina 5.1.2026. Lippuja on 49 kpl, lipun hinta 

on 64 euroa. 

 

Sama tekijäkolmikko, joka kirjoitti hittikomedian Näytelmä, joka menee pieleen, on luonut jälleen ai-

van pähkähullun pyörityksen, jossa lopulta ei enää tiedä mille nauraa, mutta nauraa kuitenkin, ja ko-

vaa! 

 

Helsinki, vuosi 1958. Vanki Roger Rahikainen on suunnitellut kaikkien aikojen ryöstön yhdessä van-

ginvartija Tauno Kyykän kanssa. Tarkoitus on murtautua Hakaniemen Osakepankkiin, jossa säilyte-

tään valtavaa timanttia. 

 

Samaan aikaan Hakaniemen Osakepankissa pankinjohtaja Jorma Kuusikko alaisineen virittää pankin 

turvajärjestelmiä äärimmilleen, jotta mittaamattoman arvokas timantti pysyisi turvassa. 

 

Komedia pankkiryöstöstä on täydellisen ajoituksen läheltä piti -farssikomedia, jossa nostalginen entis-

ajan Helsinki yhdistyy säkenöivän kekseliääseen juoneen ja rikollisen hauskoihin käänteisiin ohjaaja-

velho Samuel Harjanteen näpeissä. Kun mukana on vielä timantinkovat komedianäyttelijät, olemme 

todellisen kulta-aarteen äärellä. 

 

Komedia pankkiryöstöstä tulee varastamaan sydämesi, ja irrottaa näppärällä ja varmalla otteella katso-

mosta monet raikuvat naurut. 

 

Rooleissa mm. Risto Kaskilahti, Linnea Leino, Jouko Klemettilä ja Merja Larivaara. 

 

Taival maksuviite 34199 

Keskiviikko 11.2. klo 18.30, Kom-teatteri, Paasivuorenkatu 3. Huom! Uusi paikka. 

 

Varaukset ja maksut tai peruutukset viimeistään maanantaina 12.1.2026. Lippuja on 25 kpl, lipun hinta 

on 32 euroa. 

 

Taival on intiimi ja unenomainen yhden yön matka, jossa vanhempi ja aikuinen lapsi käyvät läpi elä-

määnsä yrittäessään löytää edes jotain yhteistä arkisten muistojen ja kipeiden asioiden seasta. Esitys 

on tragikomedia, jonka teemat puhuttelevat meitä kaikkia elämäntilanteesta riippumatta. Taival on 

KOM-teatterin Helsingin Hakaniemessä sijaitsevan uuden näyttämön ensimmäinen esitys. 

 

Teksti perustuu Stam1na-yhtyeen Taival-albumiin ja Antti Hyyrysen sanoituksiin. Ohjaus Tuomo 

Rämö, näyttämöllä Tommi Eronen, Isla Mustanoja, Tuuli Paju ja Hanna Raiskinmäki. 

 

 

VIERAILU TEATTERIMUSEOSSA 

 

Vierailemme Teatterimuseossa (Kaapeliaukio 3, Kaapelitehdas) keskiviikkona 14.1. klo 13. Meille on 

varattu opastus. Pääsymaksun jokainen maksaa paikan päällä itse. Myös Museokortti käy. 

 

Ilmoittautuminen viimeistään maanantaina 5.1. 
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TEATTERIRETKI 

 

Tännekin ehtii vielä ilmoittautua 20.1. asti. 

 

Anna Karenina maksuviite 34160  

Lauantai 14.2. klo 13.00, Kotkan kaupunginteatteri 

 

Varaukset ja maksut tai peruutukset viimeistään tiistaina 20.1.2026. Lippuja on 50 kpl.  Matkan koko-

naishinta on 75 euroa. Hintaan sisältyvät teatterilippu, matkat, buffetlounas teatterilla sekä väliaikatar-

joilut. 

 

Tolstoin Anna Karenina on rakastettu klassikko Se avaa meille huikean näkymän niihin sisäistettyihin 

malleihin, jotka hallitsevat elämäämme, ja kysyy, onko meidän mahdollista vapautua ja jos on, millai-

sella hinnalla. Pasi Lampelan uusi raikas näyttämösovitus puhuttelee meitä nykyihmisiä, ja asettaa 

eteemme peilin: elämmekö todella omaa elämäämme? Tiedämmekö, keitä olemme? Millaiset voimat 

hallitsevat meitä? 

 

Tolstoin henkilöt etsivät onnea ja vastauksia elämän kiperimpiin kysymyksiin. He etsivät itseään, toi-

siaan ja paikkaansa maailmassa. Avioliittoonsa ja elämäänsä tyytymätön Anna tekee uhkarohkean va-

linnan ja riskeeraa kaiken – miten hänen käy? 

 

Luvassa on tyylikäs, ajassa hengittävä klassikkotulkinta intohimosta ja väistämättömistä ristiriidoista. 

Nimiroolissa nähdään valloittava Ella Mustajärvi. 
 

Matkalle lähdemme Helsingistä Kiasman pysäkiltä klo 10.00. Ennen esitystä nautimme lounaan teatte-

rilla noin klo 11.30. Esitys alkaa klo 13. Esityksen päätyttyä lähdemme välittömästi Helsinkiin. Perillä 

Kiasman pysäkillä olemme noin klo 17–18 aikoihin. 
 

Esitys Teatteri Esityspäivä Viimeinen 

ilmoittautumis- 

ja maksupäivä 

Viitenumero Hinta 

Teatterimuseo Teatterimuseo 14.1. 5.1. - - 

Helsinki Noir Stella Polaris, Aleksanterin 

teatteri 

21.1. 5.1. 34018 34 € 

Kerhotapaaminen Cafe Roasberg 26.1. 19.1. - - 

Komedia pankki-

ryöstöstä 

Helsingin kaupunginteat-

teri 

7.2. 5.1. 34092 64 € 

Taival Kom-teatteri 11.2. 12.1. 34199 32 € 

Retki Kotkaan: 

Anna Karenina 

Kotkan kaupunginteatteri 14.2. 20.1. 34160 75 € 

 

ILMOITTAUTUMINEN NETISSÄ TAI PUHELIMITSE TIISTAISTA 16.12. KLO 9.00 ALKAEN 

esityksiin Helsinki Noir ja Taival. Muihin esityksiin, teatterimuseokäyntiin sekä Kotkan-retkeen on 

ilmoittautuminen jo meneillään. 

 

Ilmoittautumisia otetaan vastaan sähköisesti ja puhelimitse. Lippuja kannattaa varata ja kysyä kunkin 

tapahtuman viimeiseen maksu- ja eräpäivään asti. Jäsen voi tuoda mukanaan yhden seuralaisen, joka ei 

kuulu kerhoon. 
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OHJE LIPUN VARAAMISEEN NETISTÄ 

 

➢ Lippuja voi varata osoitteesta https://teatterilippujen-varaukset.helsinginteatterikerho.fi/listaus 

➢ Yhdellä lomakkeella voi varata asianomaiseen esitykseen kaksi lippua, kumpikin joko jäsenen 

omalla nimellä tai toinen omalla ja toinen kerhon toisen jäsenen nimellä. Jos kanssasi tulee kerhon ul-

kopuolinen henkilö, varaa liput omalla nimelläsi. 

➢ Varauksesta tulee sähköpostiin Eventillan vahvistus. Vahvistus on syytä säilyttää, koska varausta 

pääsee muuttamaan tai peruuttamaan sen vahvistusviestin lopussa olevasta linkistä. Jos olet varannut 

kaksi lippua, saat kaksi vahvistusviestiä. 

➢ Jos joudut peruuttamaan kaksi lippua, peruuta kumpikin erikseen. Jos olet ensin varannut yhden 

lipun, mutta haluatkin kaksi, peruuta ensin varaamasi yksi lippu ja varaa sitten kaksi lippua. 

➢ Jos esitys on loppuunmyyty, varauksissa näkyy ”Lippuja ei tarjolla”, mutta linkkiä klikkaamalla 

pääsee kuitenkin ilmoittautumaan jonotuslistalle. Myös niissä esityksissä, joihin ilmoittautuminen on 

päättynyt, näkyy teksti ”Lippuja ei tarjolla”, mutta tätä klikatessa avautuu teksti, josta käy ilmi, että 

ilmoittautuminen on päättynyt, eikä sivulla ole ilmoittautumislomaketta. 

➢ Varausohjeet löytyvät myös netistä Teatterikerhon sivuilta. 

 

EPÄSELVYYKSIEN VARALTA 

Jos et ole varma, oletko varannut lipun, tai varauksessasi on jotain muuta epäselvää, ota yhteyttä 

varausten vastaanottajiin. 

 

ESTEEN TAI SAIRAUDEN SATTUESSA 

Jos olet maksanut lipun ja sairastut tai sinulle tulee muu este, tarjoa lippua ensin läheisillesi tai tuttavil-

lesi. Jos tämä ei onnistu, kerho voi ilmoittaa vapautuneesta lipusta sähköpostilistalla. 

 

PUHELINVARAUKSET 

 

Sirpa Siljama                                                                                      Pirjo Mitjonen 

puhelin 040 566 3604                                                                         040 592 0935 

 

TULOSSA 

 

Kerholaisille on varattu lippuja kevätkaudella seuraaviin esityksiin: 

 

Peter asui talossa, Espoon kaupunginteatteri, 17.2., Hildur, Helsingin kaupunginteatteri 25.2., Kurttu-

ruusut, Helsingin kaupunginteatteri, 6.3., Birds, Espoon kaupunginteatteri, 12.3., The Poet of Finland, 

Ryhmäteatteri, 13.3., Everstinna, Teatteri Avoimet ovet, 19.3., Toinen tasavalta, Kansallisteatteri, 

25.3., Nämä juhlat jatkuvat vielä, Kansallisteatteri, 28.3., Vanja, Kansallisteatteri, 8.4. Lady T. Kan-

sallisteatteri, 23.4., Väylä, Teatteri Jurkka, 30.4. sekä 16.5.2026. 
 

Lisäksi 16.–18.4. on kahden yön pituinen matka Tallinnaan katsomaan Giselle-balettia ja Taikahuilu-

oopperaa. Tästä tulee tarkempia tietoja tammikuun jäsenkirjeessä. 

 

 

Hyvää joulun ja vuodenvaihteen aikaa! 

 

Mari Siiroinen ja Sirkka Koski 

Helsingin Teatterikerhon puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja 

https://teatterilippujen-varaukset.helsinginteatterikerho.fi/listaus

